1. Leé lasituaciony resolvé.

Mora abre su alcanciay, para contar mas
rapido cuanto dinero tiene en monedas,
arma pilas que suman un peso.
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. 3. Roded la expresion correcta en cada caso.
Siete enteros ocho décimos:
. 7,08

1,80 1.8

Completd con la cantidad de monedas de :

cada valor que debe apilar para formar S1.

. monedas de 50 centavos.
. monedas de 25 centavos.
. monedas de 10 centavos.
. monedas de 5 centavos.

Si, finalmente, pudo armar 36 pilas de S1
y le sobré una moneda de $2, unade SO, 50,
tres de SO,10y tresde SO,05, ;cuanto dinero
habia en laalcancia?

Con la plata de laalcancia, ;podra comprar
una revista que cuesta $407? ;Cuanto le sobra

olefalta?

2. Respondé.

Vicky sumé 5vecesel0,01; 3veceselO,1

y2vecesell,1, ;qué nimero escribi6?

Para escribir el nUmero 2,544, Jeremias
sumo62,04y0,5, ;qué le falta sumar?

Teosumoé 10veceselO,1; 10vecesel 0,01
y 10 vecesel 0,001, ;qué nimero escribid?

sCuanto debe sumar Moraa 3,01 para
obtener 47
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Catorce enteros tres milésimos:

Trescientos milésimos:

Cincuenta y cinco enteros treinta centésimos:

: 4. Ordenade mayor a menor los siguientes
: nimeros decimales.

: 5. Completdencadacasocon<, >0-=.

51,01[151,010 5,065 15,65
3,25[13,025 6,050 [ 16,500
8,25[182,5 11,600 111,60

6. Escribien la calculadorael nimero
- 49,726, y luego respondé las preguntas.

. a.;,Qué cuentas tenés que hacer paraque
: cambie el 7 por un 0 sin que se modifique el
. resto de los niumeros?

. b.;Cualeslacuentaque te permite trans-
: formarel 2 enun 0sin modificar el resto?



.. 2 4
- INTEGRACION
PARA SEGUIR PENSANDO

7. Obtené elnimero 77,777 con tu calcula- : 10. Resolvé los siguientes calculos.

dora utilizando solamente las teclas que se
muestran a continuacion. Anota el calculo
que realizaste.

o O EH B B

8. Completa los calculos con la operacién
y la cantidad necesaria para obtener el
resultado dado.

15,32 =11,02
12,25 = 24,50
7,004 =17,404
58,698 =57,5

9. Completa los calculos para que el resul-
tadosea?.

2,25+ =7
9,550 - =7
3,5x =7
0,070 x =7
1,35+ =7
-11,65=7
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97,75+ 3,025 = 42,005-15,50=
39,78 +15,046 = 17,06 x4 =
77,75-14,025 = 21,17x3=

© 11. Marcé con una X entre qué nimeros

. estara el resultado de los siguientes cal-

. culos, sin hacer la cuenta. Luego, revisalo
. con la calculadora.

1,050+0,075+0,03=

: [ entre 0Oy 0.5.
. [lentreO5ylL
: [] mayor que 1.

0,302+0,705+0,25=

. [] entre 0y OS5,
: [Jentre 0,5y 1.
: ] mayor que 1.

1,50-0,055=

. [] entre Oy 0.5,
. [entre0.5y1.
- [] mayor que 1.

1,25-0,5=

[l entre0y0.5.
‘ [Jentre 0,5yl
. [] mayor que 1.

12. Revisa la seriede nimeros eindicasi
- escorrectaono. Encasode encontrarun



